
音楽に関する
アンケート



音楽は好きですか？

好き

どちらと言えば好き

どちらかといえば嫌い

嫌い

この調査結果から見ると、93％の人は音楽が
好きだということがわかりました。



好きな音楽のジャンルは
なんですか?
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-「その他（具体的にお書きくださ
い）」を選択する人もいて、全体
の20%を占めています。その「個
別回答欄」に「Kpop」と書いてあ
りました。

-この質問から、ポップス（邦楽）
が日本の大学生の中で一番人
気のある音楽だということがわか
ります。



一週間にどのくらい
音楽を聴きますか?
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日本の大学生はほぼすべ
ての人が日常的に音楽を
聴いていることがわかりまし
た。



あなたは勉強するときに
音楽を聴きますか？

よくきく 時々聴く あまり聴かない 全くきかない

日本の大学生の大多数は勉強する
ときに音楽を聴き、少数の大学生は
勉強するときに音楽を聴かないことが
明らかになりました。



あなたはどんなとき
よく音楽を聴きますか。

通学のとき 家事をするとき 歩くとき

運動するとき 食事のとき その他

日本の大学生の多くは通学のときと
歩くときに音楽を聴いていることが
わかりました。



どのような方法で音楽を
聴くことが多いですか？

日本の大学生はスマートフォンを利用して
音楽を聴いていることが明らかになりました。



どの音楽サービスを
使用していますか？
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日本の大学生は主にYouTubeの
音楽サービスを利用して音楽を聴
いていることがわかりました。



まとめ

ー日本の大学生大多数は音楽が好き
ー日常的に音楽聴いている
ー最も人気のある音楽ジャンルはポップス
ー日本の大学生はスマートフォンでYouTubeを使って音楽を聴く



 きょうは音楽に関するアンケート調査について発表します。 

わたしは、音楽に関するアンケート調査を行いました。テーマを選んだ理由は、音楽に興味

があるからです。全回答者数は 30人で、全部で七つの質問を作りました。今回のアンケート

調査によって、日本の大学生の音楽に対する態度がわかりました。 

 質問 1 は「音楽は好きですか？」です。全回答者数は 30 人で、そのうち、28 人は「好き」

を選択しました。2 人は「どちらかといえば好き」を選択しました。「どちらかといえば嫌い」

を選択したのは 0人で、「嫌い」を選択する人も 0人でした。この調査結果から見ると、93％

の人は音楽が好きだということがわかりました。 

 質問 2は「好きな音楽のジャンルはなんですか?（三つまで選んでください）」です。回

答者数の多い順番に見ると、18 人、つまり 60％の人はポップス（邦楽）が好きです。そし

てポップス（洋楽）が好きな人は 15人、つまり 50%を占めています。9人がロック（邦楽）

を選択しました。6 人がソウル，Ｒ＆Ｂ，ブラックコンテンポラリーが好きです。ジャズと

ダンスがそれぞれ 5人です。ロック（洋楽）とラップはそれぞれ 4人です。クラシックは 3

人、テクノは 2人、演歌とフォークとレゲエはそれぞれ 1人しかいませんでした。フュージ

ョンが好きな人、音楽を聴かない人は 0 人でした。また、「その他（具体的にお書きくださ

い）」を選択する人も 6人いて、全体の 20%を占めています。その「個別回答欄」に

「Kpop」と書いてありました。質問 2から、ポップス（邦楽）が日本の大学生の中で一番人

気のある音楽だということがわかりました。 

 質問 3は、「一週間にどのくらい音楽を聴きますか」です。全回答者 30 人で、11人が 7時

間以上を選び、8人が 3−5時間、5人が 5−7時間、4 人が 1-3時間、2人が 1時間未満、音楽を

聴かないを選んだ人は 0 人でした。このことから、日本の大学生はほぼすべての人が日常的

に音楽を聴いていることがわかりました。 

 質問 4は、「あなたは勉強するときに音楽を聴きますか」です。全回答者 30人のうち、10

人が時々聴く、8 人がよく聴く、8 人があまり聴かない、4 人が全く聴かないを選びました。

このことから、日本の大学生の大多数は勉強するときに音楽を聴き、少数の大学生は勉強す

るときに音楽を聴かないことが明らかになりました。 

 質問 5は、「あなたはどんなときよく音楽を聴きますか。（三つまで選んでください）」で

す。26 人が通学のとき、11 人が家事をするとき、21 人が歩くとき、9 人が運動するとき、1

人が食事のとき、7 人がその他（課題をするとき）を選びました。このことから、日本の大学

生の多くは通学のときと歩くときに音楽を聴いていることがわかりました。 

 質問 6は、「どのような方法で音楽を聴くことが多いですか？（一つ選んでください）」で

す。全回答者 30人のうち、100%の人がスマートフォンを利用して音楽を聴いています。ほか

の選択肢である CD、テレビ、ウェブサイト、音楽を聴かないは選択する人がいませんでした。

このことから、日本の大学生はスマートフォンを利用して音楽を聴いていることが明らかに

なりました。 

 質問 7は、「どの音楽サービスを使用していますか（三つまで選んでください）」です。21

人が YouTube、14人が Spotify、11人が Apple Music、6人が iTunes、4人が SoundCloud、3人が

Amazon ミュージック、1人が LINE MUSIC でした。「音楽サービスを使用していない」人はい

ませんでした。このことから、日本の大学生は主に YouTube の音楽サービスを利用して音楽

を聴いていることがわかりました。 

 さいごにまとめです。今回のアンケート調査から、日本の大学生の大多数は音楽が好きで、

日常的に音楽を聴いています。また、多くの人が通学のときと歩くときに音楽を聴いていて、

勉強するときはあまり聞いていません。多くの人がポップス（邦楽と洋楽）が好きで、主に

YouTube の音楽サービスを利用して音楽を聴いています。さらに、すべての日本の大学生はス

マートフォンを利用して音楽を聴いていることがわかりました。 

  私はこの結果から音楽は大学生の生活にとって、とても重要だと考えました。音楽の好み

は人それぞれですが、音楽はわたしたちをひとつにすると思っています。 


